
 

 

Referat af   

EFTERÅRSGENERALFORSAMLING  

  

Torsdag den 30. oktober 2025 klokken 19.00 i klubhuset.  

 

DAGSORDEN: 

 

1. Valg af dirigent.  

2. Forhandlingsprotokollen. 

3. Fastsættelse af kontingent. 

4. Indkomne forslag (vedlagt) 

5. Drøftelse af vinterprogram. (vedlagt) 

6. Valg til bestyrelsen: 

a. Valg af formand (på ulige årstal) 

b. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter.  

7. Eventuelt. 

 

 

Thomas Jørgensen bød velkommen - der var 70 medlemmer og 6 

bestyrelsesmedlemmer til stede.  

 

Ad 1:  Valg af dirigent 

  Lars Hasager blev foreslået som dirigent og valgt med applaus.  

 Han takkede for valget og konstaterede generalforsamlingen rettidigt og 

lovligt indkaldt.  

 

Ad 2: Referater er tilsendt det enkelte medlem via e-mail umiddelbart efter 

bestyrelsesmødernes afholdelse. Der var ingen kommentarer til 

forhandlingsprotokollen. 

 

Ad 3:  Bestyrelsen vil gerne foreslå at bibeholde nuværende kontingentpris.  

Aktive: 800 kr./år 

Passive og juniorer: 400 kr./år 

Generalforsamlingen vedtog det med applaus.  

 

Ad 4:  Forslag fra Dorte Carøe og Marianne Leere: Forslaget har været medsendt i 

indkaldelsen til generalforsamlingen.  

Det blev vedtaget at beholde vores hjemmeside.  

Der blev spurgt ud i forsamlingen om der skulle være nogen, der kunne og 

ville varetage opgaven som webmaster.  

Det blev besluttet at bestyrelsen forsøger at finde en webmaster og hvis en 

sådan ikke kan findes, træffer bestyrelsen afgørelse om køb af ydelse hos 

professionel. 

 

Forslag 1: fra Leif Seerup: Forslag medsendt i indkaldelse til 

generalforsamlingen.   

Der var en del diskussion vedr. forslaget. Flere har oplevet, at det ikke har 

været muligt at komme til mastekranen eller ophalersporet på grund af, at der 

lå en gæstesejler. 

Det vedtages at bestyrelsen tager kontakt til VB med henblik på at få gjort 

pladserne permanent blokeret for gæstesejlere. Der bør laves en fælles 



brugsaftale vedr. de to kajer. Det tages med til ANF. Alternativt skal der kunne 

opsættes skilte med ”opankring forbudt” i perioder.  

 

Forslag 2: fra Leif Seerup: Forslag medsendt i indkaldelsen til 

generalforsamlingen.  

Bestyrelsen anerkender at der kan være et problem og at det kan skabe 

pladsmangel. Bestyrelsen foreslår som alternativ løsning, at der til september 

ryddes op og at de master mm. der ligger i masteskuret uden opmærkning, 

bliver placeret udenfor og bortskaffes såfremt de ikke er blevet afhentet. 

Bestyrelsen undersøger det juridiske grundlag for at kunne rydde op. Vi vil 

gerne have hjælp til oprydningen, så meld gerne tilbage, hvis du ønsker at 

være med.  

Henrik Sakstrup og Leif Seerup har meldt sig, men der er plads til flere. 

Leif Seerup trak forslaget om særskilt opkrævning af betaling for benyttelse af 

masteskuret. 

 

Forslag fra Michel Mignon: Forslag medsendt i indkaldelsen til 

generalforsamlingen.  

Første forslag kaldes tilbage, da vi i dag udøver muligheden for at flytte 

bådene efter størrelse.  

Andet forslag gik på pladsleje. Bestyrelsen har været glade for at Michel har 

bragt emnet på banen. Det har givet en del snakke i bestyrelsen. Der var 

mange perspektiver på begge udregningsmodeller. Bestyrelsen gav udtryk for 

at det ville kræve en del mere administrativt arbejde og gjorde opmærksom 

på at vi alle i bestyrelsen udfører bestyrelsesarbejdet frivilligt.  

Alternativ løsning: Bestyrelsen arbejder videre med en bedre udnyttelse af 

Nørrebro. Vi har anmodet ANF om 10 nye Y-bomme til optimering af pladserne 

på broen. 

Det blev vedtaget at bestyrelsen arbejder videre med løsningsforslag til 

optimering af udnyttelsen af vandpladserne. Der blev ikke stemt om forslaget. 

 

Ad 5:  Programmet, der blev sendt ud med indkaldelsen til generalforsamlingen var 

ikke rettet til og derfor kommer der her et nyt og fyldestgørende 

Vinteraktivitetsprogram. Der blev henstillet til korrekturlæsning inden 

udsendelse af materiale til medlemmerne.  

 

Ad 6:  Valg til formand: Thomas Jørgensen modtager genvalg og blev valgt med 

applaus. 

Valg til bestyrelsen:  

Morten Monberg modtager genvalg og blev valgt med applaus.  

Bestyrelsen foreslår Brian Bach, som blev valgt med applaus.  

Bestyrelsen foreslår Michael Jensen, som blev valgt med applaus.  

Suppleant 1: Bestyrelsen foreslår Mads Lindenborg Larsen, som blev valgt 

med applaus.  

Suppleant 2: Jonas Bøje Ibsen stillede op og blev valgt med applaus.   

 

Bestyrelsen konstituerer sig selv ved førstkommende bestyrelsesmøde. 

 

Mads Hvolby kommenterede at det er generalforsamlingen, der er øverste 

myndighed og at det er generalforsamlingen der vælger bestyrelsen. Det bør 

ikke være bestyrelsen der vælger kandidaterne. Formanden svarede at vi blot 

foreslår kandidater, som er blevet adspurgt og som har haft mulighed for at 

overveje om det er noget for dem.  



 

Ad 7:  Bestyrelsen blev opfordret til at arbejde videre med oprydning af sporristen.  

 

Henrik Sakstrup foreslår at jernbanesporet repareres. 

 

Der opfordres til at bådhallen isoleres, lægges lys i, samt at værkstedet 

forbedres.  

Arbejdsudvalg: Henrik Sakstrup og Knud Suhr. Der er mindst plads til 10 mere 

på holdet, så meld gerne tilbage hvis du ønsker at være med.  

 

Der efterlyses en procedure for leje af hallen. Priser samt hvordan man 

booker den lægges på hjemmesiden. Leje af hallen koster 200,- pr. første dag 
og efterfølgende 100,- pr. dag.  

Bestyrelsen har taget beslutningen om at købe en sporvogn til klubvogn, som 

kan bruges til dette formål. Skriv til kassereren hvis I ønsker at leje 
hallen.  

 

Der opfordres til at lave kvittering for indsendelse af fartøjsskema. Kassereren 
undersøger om det kan lade sig gøre at lave autogenerering af kvittering.  

 
Der blev spurgt til en fast kran? Vi drømmer om det sammen med VB. Kranen 

koster 1.6 mill. Fundament koster 500.000kr. Anlæg skal ansøges hos Aalborg 

kommune og gøres gennem ANF. Der opfordres til at tage ønsket med i ANF.  
Forslag: køb en kajplads hos Limfjordsværftet. Det kan holde til vægten.  

 
De to afgående bestyrelsesmedlemmer, Linda og Mogens, fik en 

erkendelighed og stor tak for indsatsen. 

 
Dirigenten takkede for god ro og orden og Klubsangen blev sunget.  

 
 

 
Referent: Christina Pless, Sekretær, Sejlklubben Limfjorden. 

 

 

Godkendt af dirigent: 

 

 

 

_______________________________ 

Dato Lars Hasager   


